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ΕΡΓΟ: « Εργασίες ανακαίνισης των ΚΕΠ για το έργο: 

 “ Εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ”» 

                        Αριθμός Μελέτης:  12/2024 

 

 

Προϋπολογισμός:  91.000,00 Ευρώ (με Φ.Π.Α. 24%) 

 

Χρηματοδότηση: Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0», 

στο πλαίσιο του Ψηφιακού Πυλώνα του Component 2.2 (Modernize), της δράσης 

Further modernization of Public Administration’s One-Stop Shops με κωδικό 16780 

 

Κωδικός Προϋπολογισμού: Κ.Α. 55/7331.001 

 

CPVS [45454100-5] Εργασίες Ανακαίνισης 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 ΕΡΓΟ: « Εργασίες ανακαίνισης των 
ΚΕΠ για το έργο 
 “Εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ”»    
 
Αριθμός Μελέτης : 12/06.03.2024 

 Χρηματοδότηση: Ευρωπαϊκή Ένωση Εθνικό Σχέδιο 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 
«Ελλάδα 2.0» 

 

  
 

 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ – ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 

Η παρούσα μελέτη αφορά την υλοποίηση δράσεων στο πλαίσιο του έργου «Εκσυγχρονισμός 

των ΚΕΠ» από το Δήμο Λεβαδέων σύμφωνα με το Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0. 

Το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης, στο πλαίσιο της εν λόγω πράξης σκοπεύει να ενισχύσει 

ελληνικούς Δήμους στην προσπάθειά τους, μέσω της χρήσης σύγχρονων τεχνολογιών, την 

ηλεκτρονική διεκπεραίωση υποθέσεων, τη χωροταξική διάρθρωση με γνώμονα την εξυπηρέτηση 

των πολιτών καθώς και ομάδων ειδικών κατηγοριών, όπως ηλικιωμένοι, άτομα με ειδικές 

ανάγκες, πολίτες χωρίς ψηφιακές δεξιότητες, να μετασχηματίσουν τα ΚΕΠ όχι μόνο σε 

πραγματικές υπηρεσίες μιας στάσης, αλλά και δίαυλο επικοινωνίας και συνεργασίας του κράτους 

με τους πολίτες. 

Τα Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) παρέχουν διοικητικές πληροφορίες και 

διεκπεραιώνουν τις υποθέσεις των πολιτών, από την υποβολή της αίτησης μέχρι την έκδοση της 

τελικής πράξης, σε συνεργασία με τις καθ΄ ύλην αρμόδιες υπηρεσίες. 

Σε αυτό το πλαίσιο με το παρόν Έργο σχεδιάζεται μεταξύ άλλων η αναβάθμιση των υποδομών 

των ΚΕΠ με την ανακαίνιση των κτιριακών υποδομών τους βάσει συγκεκριμένων προδιαγραφών 

και μέσω αντίστοιχων εργασιών. Για την εύρυθμη λειτουργία τους και την κάλυψη των 

λειτουργικών τους αναγκών καθίσταται απαραίτητο να γίνουν αλλαγές στην εσωτερική 

διαρρύθμιση των χώρων. 

Η δράση αφορά το σύνολο των υποκαταστημάτων των ΚΕΠ του Δήμου Λεβαδέων τα οποία        

βρίσκονται: 

 ΚΕΠ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ – Πλατεία Λάμπρου Κατσώνη και Δημάρχου Γιάννη Περγαντά 

 Παράρτημα ΚΕΠ Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, σε υφιστάμενο κτίριο και με άλλες χρήσεις. 

 Παράρτημα ΚΕΠ Τ.Κ. ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ, σε υφιστάμενο κτίριο πρώην Δημαρχείου. 

 Παράρτημα ΚΕΠ Τ.Κ. ΔΑΥΛΕΙΑΣ, σε υφιστάμενο κτίριο πρώην Δημαρχείου. 

 Παράρτημα ΚΕΠ Τ.Κ. ΧΑΙΡΩΝΕΙΑΣ, σε υφιστάμενο κτίριο πρώην Δημαρχείου. 
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ΦΩΤΟ 1. ΚΕΠ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 

 
             

 

ΦΩΤΟ 2.  ΚΕΠ Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
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ΦΩΤΟ 3.  ΚΕΠ Τ.Κ. ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ 
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ΦΩΤΟ 4.  ΚΕΠ Τ.Κ. ΔΑΥΛΕΙΑΣ 
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ΦΩΤΟ 5.  ΚΕΠ Τ.Κ. ΧΑΙΡΩΝΕΙΑΣ 

 
 

Για την υλοποίηση του παραπάνω έργου, προβλέπεται να εκτελεστούν μια σειρά εργασιών, και 

κατασκευών. 

Για τον προσδιορισμό, την περιγραφή και τιμολόγηση των προτεινόμενων στη μελέτη εργασιών, 
ακολουθήθηκαν οι οδηγίες – προτάσεις όπως περιγράφονται στο ΑΡΘΟΛΟΓΙΟ /ΤΕΧΝΙΚΗ ΠEΡΙΓΡΑΦΗ του 
Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης και τα προτεινόμενα σχέδια που τα συνοδεύουν .  

 

Επιγραμματικά οι εργασίες αφορούν σε: 

o Τοποθέτηση βινυλικού δαπέδου και σοβατεπί α π ό  M D F σε όλα τα ΚΕΠ, εκτός του ΚΕΠ 

ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ. 

o Τοποθέτηση νέων εσωτερικών θυρών α π ό  M D F στα ΚΕΠ Δαυλείας & 
Χαιρωνείας 

o Τοποθέτηση δίφυλης υαλόθυρας αλουμινίου στο ΚΕΠ Λιβαδειάς 

o Χρωματισμοί σε εσωτερικούς τοίχους των καταστημάτων σύμφωνα με τις 
προδιαγραφές, και τις οδηγίες της Υπηρεσίας. 

o Χρωματισμοί, όπου απαιτείται, στους εξωτερικούς τοίχους των καταστημάτων 
σύμφωνα με τις προδιαγραφές. 

o Κατασκευή όλων των επίπλων γραφείου, των ερμαρίων, καθιστικών αναμονής και 
των ξυλουργικών κατασκευών που απαιτούνται σε κάθε χώρο σύμφωνα με τα 
σχέδια, τις προδιαγραφές του Τιμολογίου Μελέτης και τις συνημμένες οδηγίες του 
Υπουργείου, που συνοδεύουν την μελέτη και τοποθέτηση τους στον εκάστοτε χώρο 
σύμφωνα με τις προδιαγραφές. 

o Κατασκευή και τοποθέτηση των επιγραφών σύμφωνα με τις οδηγίες και τα σχέδια 
του Υπουργείου. 

o Τοποθέτηση βινυλικών αυτοκόλλητων και αυτοκόλλητων αμμοβολής όπως 
αναλυτικά περιγράφονται στο Τιμολόγιο Μελέτης και στα σχέδια του Υπουργείου 
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o Αποξήλωση υφιστάμενων φωτιστικών σωμάτων (24 τεμ.). 

o Προμήθεια νεων φωτιστικών  σωμάτων  panel 60Χ60 Led  επι οροφής (43τεμ.) 
σύμφωνα με τα  σχέδια του Υπουργείου. 

o Τοποθέτηση νεων φωτιστικών  σωμάτων  60Χ60 Led  επι οροφής (43τεμ.). 

o Τοποθέτηση δυο απλών διακοπτών  για την εναυση – σβεση των νέων φωτιστικών 

σωμάτων (2 ανα ανα ΚΕΠ : Χαιρώνειας Δαυλέιας, Κυριακίου, Κορωνειας) και 

αναλογούν καλώδιο ΜΥΜ 3Χ1,5mm2 και καναλι διαστασεων 32mm X13-12,5mm 

για την τοποθετηση των νεων φωτιστικών σωμάτων επί οροφής .  

 

Το ακριβές τεχνικό αντικείμενο του έργου έχει προσδιοριστεί για κάθε υποκατάστημα ξεχωριστά. 

Οι λεπτομέρειες κατασκευής περιγράφονται στο τιμολόγιο μελέτης. 

Το έργο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – NextGeneration EU, στο Πλαίσιο του Εθνικού 

Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» (κωδικός Δράσης: 16780 / Άξονας 2.2). Η δαπάνη 

είναι εγγεγραμμένη στο ΠΔΕ (Κωδ. Έργου: 2022ΤΑ06300031) και έχει λάβει κωδικό ΟΠΣ ΤΑ 5190859 . 

Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των 91.000,00 € 

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%.  

 

Λιβαδειά, 06/03/2024 

 

 

                                                                      

      

 

 Οι Συντάξαντες                                   Η Προϊσταμένη ΤΥΔΛ                                  Θεωρήθηκε ο Δ/ντης ΤΥΔΛ  

   

 

Σωτηροπούλου Ρεγγίνα                        Κάρβουνη Δήμητρα                                            Νταλιάνης Χρήστος    

   Πολιτικός Μηχ/κος                             Πολιτικός Μηχ/κος                                         Τοπογράφος Μηχ/κος    

                                                                 

     

 

Χατζόπουλος Παρασκευάς                                                                   

 Ηλεκτρολόγος Μηχ/κος    
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